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A halálrepülő áldozatait 
ma este szállítják

Budapestre
A debreceni újságírók kegyeletei gyászünnepség 

keretében búcsúznak kartársaiktól
Tegnapi lapszámunkban tudó- | 

sitást közöltünk a Debrecen hutá- | 
rában szerdán délután történt bor­
zalmas repülőkatasztrófáról, amely 
iránt a legszélesebb körökben 
őszinte részvét nyilvánult meg. A 
vizsgálat ma délelőtt fejeződött be 
amelynek eredménye szerint a 
vizsgálóbiróság megállapította,hogy 
a repülőkatasztrófa kétségtelenül 
motorhiba miatt következett be.

A vizsgálat adatai és a szakér­
tői vélemények szerint a Debre­
cenből Budapest felé tartó két mo 
toros utaszáilitó repülőgép egyik 
motorja felmondta a szolgálatot a 
Nagyhegyes puszta puszta hatá­
rában.

A gépet vezető pilóta azonnal 
észrevette a bajt és a gépet egyen­
súlyba próbálta hozni. Az egyen­
súlyozás! próba nem sikerült és a 
gép mintegy háromszáz méternyi 
magasságból a földrezuhant s or­
rával mélyen a talajba fúródott.

A földrezuhant gép a következő 
pillanatban a hátára fordult s poz- 
dorjává tört. Amint a gép az or­
rával a föld felé zuhant, az uta­
sok valamennyien a gép elülső ré­
szébe vágódtak s ez a magyará­
zatainak, hogy a vizsgálóbizottság 
a tizenkét szerencsétlenül járt utast 
egy csomóba préselődve, egymás 
hegyén hátán találta.

A vizsgálat során — amelyet a 
helyszinreszállt bizottság végzett 
megállapítást nvert az is, hogy az 
egyensúlyát vesztett gépet a ve 
zetője semmi körülmények között 
sem tudta egyensúlyba hozni, an­
nak ellenére, hogy minden lehe­
tőséget megkísérelt ennek elérésé­
re.

A tegnapi nap folyamán a bi­
zottság — amelynek munkája a 
késő esti órákig tartott — teljes 
bizonysággal megállapította az 
egyébként felismerhetetlen állapot­
ban levő hullák személyazonossá­
gát, a náluk talált iratokból és 
igazolványokból.

A vizsgálóbiróság intézkedésére
tk helyszínen szolgálatot teljesítő

csendőrjárőr a kiszabadított holt­
testek zsebeiből összeszedte az 
összes értéktárgyakat és iratokat, 
ezt két ma a délelőtt folyamán 
hozták be a debreceni ügyészség­
re, ahol átvizsgálás után elnöki 
letétbe helyezték.

A csendőrség hét csomagot és 
hét borítékot hozott be, minden 
csomag és boríték névvel van el­
látva.

A borítékok az áldozatok gyű- 5 
rüit és a náluk talált készpénzt ] 
tartalmazzák, a csomagok periig a 
többi apró értéktárgyakat és ira­
tokat.
Az irtózatos szerencsétlenség bor­
zalmasságát mi sem bizonyítja 
jobban mint az, hogy az áldozatok 
kezén volt gyűrűk is alaktalanná 
formálódtak át a szörnyű zuhanás 
következtében,

Az egyik áldozat zsebében egy 
Budapesten megjelent reklámér- 
mét is találtak, amelyre a követ­
kező szöveg is fel van Írva : „Víg­
játékok vígjáték a“. Zombori Vil­
mos fotóriporter filmfelvevőgépje 
is pozdorjává zúzódva került az 
ügyészségre.

A hatóságok elrendelték a piló­
ták holttestének felboncolását, az 
újságírók holttestének felboncolá­
sától azonban eltekintettek. A két 
pilóta felboncolását ma délelőtt fo­
ganatosították.

A repülőszerencsétlenség áldo­
zatainak holttestét ma délután fél­
hat órakor ravatalozzák fel a deb­
receni Nagyállomás gyorsárurak- 
tára melletti téren, Felravatalozás 
után a debreceni újságírók rende­
zésében kegyeletes gyászünnepsé­
get tartanak, amelyen Debrecen 
város társadalmának valamennyi 
rétege képviseltetni fogja magát.

A debreceni újságírók és külön­
böző társadalmi egyesületek ko­
szorút fognak helyezni a ravatal­
ra. A kegyeletes gyásztinnepség 
befejezése után a tizenkét kopor­
sót a hat óra 40 perckor induló 
gyorstehervonatra helyezik és út­
nak indítják Budapest felé.

A debreceni repülőszerencsétlen­
ség áldozatait szombaton délután 
4 órakor helyezik örök nyugalom­
ra a Kerepesi úti temetőben a fő­
város által adományozandó dísz­
sírhelyen. A szombati végtisztes­
ségben vitéz Imrédy Béla minisz­

terelnök és a kormány tagjai is 
rósztvesznek.

A borzalmas repülőszerencsét­
lenség alkalmából valamennyi 
szomszéd állam sajtóosztályai rész­
véttáviratot intéztek a Magyar 
Újságírók Egyesületéhez.
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egy életunt aggastyán
Tragikus öngyilkosság történt , 

ma hajnalban Bihartorda község- I 
ben, egy aggastyán életuntsága mi­
att felakasztotta magát s mire ész­
revették már halott volt.

Serdült Gábor 86 éves bihartor- 
dai földmives ma reggel korábban 
kelt fel a szokottnál, kiment a 
kamrába s ott az egyik gerendára

felakasztotta magát.
Hozzátartozói később fedezték fel 
eltűnését, keresni kezdték s igy 
akadtak rá, levágták, de ekkor 
már halott volt. Á csendőrség le­
folytatta az ügyben a vizsgálatot 
majd telefonon jelentést tett a 
debreceni ügyészségnek, ahol a 
temetési engedélyt kiadták.
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Néhány nap múlva tárgyal £orö Runciman
a magyarokkal

Lord Runciman elsőnek a német 
nemzetiségi kérdés tanulmányozá­
sát kezdte meg Prágába érkezése 
után, A nemzetiségek közül elő­
ször a szudótanémetek képviselőit 
fogadta,akik átnyújtották a lordnak 
a követeléseiket tartalmazó memo­
randumot, valamint a kormány ja­
vaslatainak bírálatát. Ezután a 
német szociáldemokrata párt veze­
tője tett látogatást Runciman lord- Deoeoioeoioioeoioe

nál, majd a szepességi német párt 
vezetői következtek.

Az angol bizottság most a szu- 
dőtanémet kérdés részleteivel fog­
lalkozik és naponként tárgyaláso­
kat folytat a párt kiküldötteivel. 
Előreláthatólag a szudótanémet 
kérdés tisztázása után valószínű­
leg néhány nap múlva kerül majd 
sor a többi nemzetiségek vezetői­
vel való találkozásra, isoeoioBoioeoeoioec

Szeijt Istvái) lovasszobrát 
felállították Székesfehérvárott

A Szent István emlékév egyik 
legkiemelkedőbb eseménye lesz a 
Székesfehérváron megtartandó ün­
nepi országgyűlés, amelyre az elő­
készületek már Javában folynak. 
Szent István hatalmas lovasszob- 
rát — amelyet budapesti művész 
mintázott meg — már Székesfe­
hérvárra szállították.

A hatalmas emlékművet nem 
lehetett vasúton szállítani, mert 
egy darabból öntötték ki, feltették 
egy szállitókoosira és hevederek­
kel kötötték le. Nyolc munkás ki­
sérte. Tegnap szakmunkások ér­
keztek, akik a Megyeház téren el­
helyezték a szobrot,
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Horthy kormányzó
Németországba utazik

gyakra való tekintettel a miniszter 
elnökségre kérették Kunder Antal 
államtitkárt is.

Ma reggel a kormány tovább­
folytatta a minisztertanácsot.

Moscicki köztársasági elnök 
kihallgatáson fogadta Bastianini 
olasz külügyi államtitkárt, aki ré­
gebben a varsói olasz nagykövet 
volt. Az elnök a kihallgatás után 
villásreggelin látta vendégül Bas- 
tianint.

*

A calabriai Reggio környékén 
szerdán délután földrengést érez­
tek. A rengések nagy rémületet 
keltettek a lakosság körében. A 
földrengés csak kisebb karokat 
okozott. S

Balbo tábornagy szerdán dél­
előtt repülőgépen Pomerániában 
utazott, ahol mégtekinti a légi 
haderő gyakorlatait.
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— A vidéknek is kellemes 
szórakozóhelye a nagyerdői 

strandfürdő.
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Idaho állam szenátusi válasz­
tásainak nagy eseménye Pope sze­
nátornak — Roosevelt és Newde- 
al hűséges követőjének — kudar­
ca, Ez volt eddig a Nevdeal híve­
inek legsúlyosabb veresége.

*

Coulomniers közelében — Pá­
rizstól keletre, — egy katonai kí­
sérleti repülőgép leszállás közben 
átfordult és kigyulladt. A repülő 
gép vezetője, Guy de Chauteóub- 
run, ismert francia repülő elégett, 

*
Salem Trieszt zsidó polgármes­

tere hivatalos közlés szerint lemon­
dott. *

Montreali jelentés szerint a re­
pülőgépvásárlás céljából Kanadá­
ban tartózkodó angol küldöttség 
vezetője közölte, hogy az angol 
légi haderő számára meghatározott 
mintája repülőgépekre adtak ren­
delést. A repülőgép mintájáról és 
a rendelés mennyiségéről még 
nincs közelebbi jelentés.

*

Az Általion, a román főváros 
egyik legnagyobb vegytisztító in­
tézete szerdán délben leégett. A 
kár igen nagy.
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! 2 izgalmas sláger
U 1 műsorban 1
S 1. Az 1919. évi német forrada- 
„ lom nagy filmje :
0 V$rss oapok 1919.
n A forrt!dalom rémnapjai ! 
jj Eredeti helyszíni felvételek 1

Í2. Victor Mc Luglen

kalandorfilmje:
0 VaS$n>b$r
I Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Vitéz nagybányai Horthy Miklós 
Magyarország kormányzója Hitler 
birodalmi vezér is kancellár meg 
hívására augusztus folyamán ne­
jével, valamint vitéz Imrédy Béla 
miniszterelnökkel, Kánya Kálmán 
külügyminiszterrel es vitéz Ratz 
Jenő honvédelmi miniszterrel több 
napi tartózkodásra Mémetországba 
utazik.

A kormányzót ezen az utazáson 
elkíséri Uray István a kabinetiro­
da főnöke, valamint a hivatalos 
kiséret többi tagjai. Az utazásnak 
a programmjában szerepel a né­
met birodalmi fővárosnak, továb­
bá a Hamburg és Nünberg város­
nak megtekintése. Az első hivata­
los fogadtatás német területen 
Bécsben lesz.
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Nagy az érdeklődés
a táncbemutató iránt

A Mansz debreceni csoportja a 
Nyári Egyetem hallgatói számára 
nagyszabású magyar táncbemuta­
tót rendez, A táncjátékokat dr. Ba- 
3só Jenőné, az egyesület kulturá­
lis osztályának vezetője irta és 
rendezte."— A műsor első száma 
„Este a székelyeknél“ cimü ma­
gyar táncjáték, amelynek szerep­
lői Bacsó Alexandra, Kokas Kató, 
Szentgyörgyi Klári és Csíki Pál, 
egytől egyig kitűnő táncosok és 
kedvencei a debreceni közönség­
nek. Különösen szép a gazdag 
műsornak a „Reményhez“ cimü 
allegorikus tánckép, amelynek ko­
reográfiái változatai Csokonai á i 
téz Mihály költeményére dr. Ba­
csó Jenőné állította össze. A da­
rab sikerét Bacsó Alexandra, Ko­
kas Kató, Markovich Ili és Csiky

Pál közreműködése biztosítják.
A táncbemutató „ Alföldi tánc- 

jelenettel“ végződik. Bacsó 
Alexandra, Balogh Anikó, Sze­
gedi Kató, Szentgyörgyi Gabi és 
Klári, Zempléni Mária közremű­
ködésével. Az allegórikus tánckép 
táncait kóius kiséri. A próbák már 
régóta folynak a Csokonai szín­
házban, ahol Ch.-né Perczei Ka­
rola teljes odaadással igyekszik a 
teljes sikerre vinni a darabot.

Az előadást szombaton a Nyári 
Egyetem hallgatói számára ren­
dezik, vasárnap este pedig a deb­
receni közönség számára megis­
métlik. Jegyek a vasárnap esti elő­
adásra Csáthy könyvkereskedés­
ben kaphatók. A nagy érdeklő­
désre való tekintettel ajánlatos a 
jegyek mielőbbi megváltása.
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Spanyol nemzeti csapatok 
nagy előrenyomulása

Queipo de Llano déli hadsere­
ge győzelmesen folytatja előre­
nyomulását. Helechal elfoglalása 
után nyitva áll ott az ut Almorc- 
hen felé, amely rendkívül lontos 
vasúti csomópont. A köztársasági 
csapatok éppen ezért minden ere 
jükkel védelmezték a várost, ds a 
nemzetieknek mégis sikerült Al­

momként bekeríteni és elfoglalni.

A nemzetiek kezére került a vá­
ros közelében emelkedő ezer mé­
teres hegy is, amelyen időjelző ál­
lomás működik. A nemzeti csapa­
tok most már csak 35 kilométer­
nyire állanak Almadentó), ahol a 
világhíres higanybányák vannak.
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Hárem nap éta tart a 
minisztertanács

Csütörtökön folytatták a kor­
mány tagjai tanácskozásaikat. Szer­
dán "tiz órán keresztül tartott a 
minisztertanács, csütörtökön még 
hosszabb ideig ültek együtt a kor­
mány tagjai. Reggel kilenc órától 
délután háromig és délután öt órá­
tól egészen a késő éjjeli órákig 
maradtak együtt a miniszterek.

A második minisztertanácsi na­

pon a kötelező munkaszolgálat 
kérdéséről és az összeférhetetlen­
ség problémájáról tárgyaltak a 
miniszterek. Részletesen megvitat­
ták az erre vonatkozó és a szak­
miniszterek által ismertetett ter­
vezeteket.

Délután kereskedelempolitikai 
és külkereskedelmi kérdések sze­
repeltek a napirenden és a tár­

Összeütközött 
két bajó

A Ross Keen halászhajó a skót 
partvidéken összeüt között az Ar- 
radoul halászhajóval. Az Arradonl 
az összeütközés után rövidesen 
elsülyedt. A legénység tizenegy 
tagja közül a Ross Keen hetet 
megmentett és Aberdeonbe szállí­
tott. Négy ember a vízbe fulladt. 
——C—# ———————

Halálos végű 
tömegverekedés

Imbrovics János negyvenéves 
számadó juhász a miskolci vásár­
ról Kovács László 38 éves tisza- 
szederkényi és Varga Rarna 37 
éves mezőzombori juhásztársaival 
hazafelé tartott. A juhászok Alsó- 
zsolca határában egy szekéren ér­
kező társasággal összeszólalkoztak, 
majd összeverekedtek. A szekér­
ből kiszedték a lőcsöket és azok­
kal mentek egymásnak.

Imbrovics János olyan súlyos 
sérüléseket szenvedett, hogy a 
helyszínen meghalt. Két társát a 
misko'ci mentők az Erzsébet- 
kórházba vitték.
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H vonat elé
vetette magát

Pestszenllővincen Ben de Ilona 
20 éves urilány a vasúti állomás 
előcsarnokában vőlegényével le­
folyt heves szóváltás után a sínek 
közé rohant s az arra robogó cég 
lédi személyvonat alá vette magát. 
A vonat kerekei halálra gázolták.

A rendőrség megindította a vizs­
gálatot.

Szombaton Csak 1 napig 1
Hans Rehfisch világhírű 

kémdrámáia a:
TITOK

(Alpár Gitta főszereplésével). 
Kisérőmüsor:

Tiszántúli gazdák 
seregszemléje

a m, kir. Miniszterelnökség deb­
receni látogatása, továbbá egy 

szép zérón ku’turfilm :
Hóval fedett paradicsom

Előadások 7, 9 kor.
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Áldozatok nélkül ne várjon üzleti eredményt I
A legjobban lizetődő áldozat, amit a reklámra költ. Jelentkezzék a Tikáv-ra!

Nagy tűzvész Csepregen
Óriási tűzvész támadt Csepreg 

községben, Horváth Lajos gazdál­
kodó háza gyulladt ki, majd a 
lángnyelvek átcsaptak a szomszé«- 
dos lakóházakra és a szénakazlak­
ra is. A csepregi tűzoltók percek 
alatt kivonultak a helyszínre. Áz 
oltási munkákat azonban meg­
akadályozta, hogy a tűzoltók fecs­
kendője motor hiba miatt nem mü-?ioioaoioioiocc3io

ködött,

A tűz teljesen elpusztította Szá­
lai György, Szalay Imre, özv. Koz 
ma Sándorné, Fű lop Istvánná, özv 
Scheiglich Ferencné, Székely Jó­
zsef, Székely Antal csepregi lako­
sok lakóházát az összes melléké­
pületekkel együtt. A kár igen 
nagy, a tűz vizsgálat most folyik. 
ioboboboboboboboec

Véres verekedes
a táncmulatságon

Abasár, hevesmegyei község " 
vendéglőjében rendezett táncmu 
latságon szóváltás támadt Petes
György és Dér József legények 
között. Petes szódásüveggel fejbe- 
sujtotta Dórt, aki eszméletlenül 
esett össze, a felrobbant, üveg szi

szurkálta és életveszélyesen meg­
sebesítette Déri Józsefet. Amikor 
a csendőrök őrizetbe vették, szó­
váltás támadt a két legény édes­
anyja között. A szóváltás vereke­
déssé fajult és mind a két asszony 
megsebesült. Csendőrök választot­
ták szét őket.lánkjai súlyosan megsebesítettek 

két leányt. Petes ezenkívül összo- 
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/(agy érdeklődés melleit folynak 
a /fyári Egyetem előadásai

Dr. Révész Imre egyetemi tanár 
nagyszámú hallgatóság előtt foly­
tatta a „Reformáció és ellenrefor­
máció a magyar és az európai mű­
velődés szempontjából“ cimü elő­
adássorozatát.

A mélyenszántó előadást a kö­
zönség nagy figyelemmel hallgatta 
és az előadás befejeztével lelkesen 
ünnepelte Révész professzort,

Dr. Török Pál egyetemi m. ta­
nár „Szent István“ cimü előadásá­
nak programbaiktatásával a nagy 
honalapító emlékének óhajtott ál­
dozni a Nyári Egyetam vezetősége. 
Az érdekes előadást a hallgatóság 
nagy figyelemmel kisérte.

Dr, Ferdinándy Mihály egyete­
mi tanársegéd „Az esztergomi ása­
tások és az Árpádok“ cimü ma­
gyarnyelvű előadását folytatta. Az 
előadás a hallgatóság körében nagy 
tetszést keltett.

Dr. Kováts Árpád new yorki 
egyetemi tanár „A Duna-medence 
problémái a múltban és jelenben“ 
c. előadássorozatának egyik legér­
dekesebb részéhez jutott el.

Az előadást az angol nyelven 
értő hallgatóság nagy érdeklődés­

sel hallgatta. Kovács professzor 
előadását ma is folytatja.

Nagy figyelemmel kisérte az o- 
laszul beszélő hallgatóság dr. Vá- 
rady Imre egyetemi tanár „ A ma­
gyar irodalom főbb korszakai* ci­
mü előadását.

Népes hallgatóság előtt folytat­
ta a magyar líráról szóló előadá­
sát dr. Molnos Lipót egyetemi ta­
nár, aki ezúttal már a legújabb 
magyar irodalom ismertetésére is 
áttért. Az előadást a hallgatóság 
nagy érdeklődéssel hallgatta.

Török Pál egyetemi tanár folytat­
ta németnyelvű előadását. „A ma­
gyar nemzet történetének vázlata 
címmel,

Dr. Ferdinándy Mihály egyete­
mi tanársegéd a magyar képzőmü 
vészeiről tartott németnyelvű elő­
adásában végig tekintett a kö­
zépkori magyar művészet törté­
netén.

Zalesky Zbigniew egyetemi lec­
tor az „Ember tragédiájáról“ szó­
ló lengyelnyelvü előadását folytat­
ta. Élesen megvilágította a darab 
főbb jeleneteit. A hallgatóság nagy 
figyelemmel kisérte az előadást.
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Felvágta a hasát a 
fogdában

Nirnsee Ferenc győrmegyei föld 
birtokos uradalmában teljesített 
szolgálatot Horváth János 30 éves 
nagybaráti uradalmi őr. Röviddel 
ezelőtt elbocsátották a földbirto­
kos szolgálatából Ilorváthot. Az 
elmúlt éjszaka az uradalmi cse­
lédség észrevette, hogy a kukori­
cásban tolvajok járnak. Rövid 
hajsza után elfogták az egyik tol- S

Felajánlások a Nemzeti 
Repülőalapra

Szabolcs és Ung közigazgatási­
lag egyelőre egyesített vármegyék 
törvényhatósági bizottságának kis - 
gyűlése vitéz dr. Jékey Ferenc fő­
ispán elnöklésével tartott ülésén 
dr. Borbély Sándor alispán 
előterjesztésére a Horthy Miklós 
nemzeti repülőalap céljaira 5000 
pengőt szavazott meg.

Szolnok város képviselőtestüle­
te egyhangú lelkesedéssel 2000

pengőt szavazott meg a Horthy 
Miklós repülőalap céljaira,

A Kühne mezőgazdasági gép­
gyár mosoni gyártelepének és a 
budapesti kereskedelmi központjá­
nak valamennyi tisztviselője és 
munkása felajánlotta a julius ha­
vi fizetésének illetve keresetének 
egy százalékát önkéntes elhatáro­
zásból a Horthy Miklós nemzeti 
repülőalap javára.

Lelőtte szerelmesét,
azútái) öngyilkos lett

A fülek! Pátria vendéglőben 
Spurner József 27 éves gyári al­
kalmazott revolverrel életveszélye­
sen megsebesítette Gömöri Bözsit, 
a vendéglő tulajdonosának leányát.

A lövés zajára berohant a he­
lyiségbe Gömöri vendéglős, akire 
Spurner szintén rálőtt, de nem ta­

lálta el.
Spurner ezután halántékon lőt­

te magát és szörnyethalt.
Spurner régóta udvarolt a ven­

déglős leányának, a szülők azon­
ban ellenezték a házasságot, Való­
színűleg ez volt az oka a kettős 
szerelmi drámának.
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54 éves Dömösdi u. 36, Barta Jó­
zsef erdész r. kát, 39 éves Hajdu- 
hadház. Csepkő Mária r. k. 4 hó­
napos, Ujfehértó, Oiáh József r, 
kát. 5 éves, Tímár u. 11. Szigeti 
Györgyné ref 46 éves, Kaba.

Születések i Barna Mihály fm. 
fiú Mihály, Weisz Dávid kereske­
dő leány Judit, Szakái János gaz­
dasági cseléd leány Juliánná, Bu­
ci József pékmester fiú Tibor, Ko­
vács Ferenc csizmadiamester fiú 
Attila, Szentesi József fm. leány 
Viola, Szántó Albert npsz. leánya 
Zsuzsánna, Farkas József fm. le­
ány Margit. Oláh József gazdálko 
dó fiú József, Kiss Ferenc máv. 
tisztviselő fiú István.

Eljegyzések i Gyöngyösi Ist­
ván gépmunkás—Siket Róza, Pap 
Imre műszerész s.—Egri Margit, 
Lengyel Lajos sütő s.—Hoszák 
Ilona, Nagy Sándor fm.—Téglás! 
Ilona, Szűcs József fm.—Hermann 
Juliánná, Bánhidi Márton műve­
zető—Szarvas Ilona, Túri István 
kőműves s,—Csordás Irén, Szabó 
Mihály gépkocsivezető—Hodosi 
Margit, Alföldi Ferenc kőműves 
m.— Csabai Eszter.

Halálozások i Darányi Gábor 
npsz. ref. 78 éves Kishegyest u, 
40. Kiss József timármester ref.

fi fürdés áldozatai
Kovács Lajos 22 éves kőbányai 

szobafestősegéd Szigetmonostor 
község határában a strandfürdő 
mellett fürdés közben a Dunába 
fulladt. A viz elsodorta.

Holtteste felkutatására a csend­
őrség nyomozást indított,

Kiss János 20 éves fiatalember 
a szigetmonostori Dunaágban für­
dés közben elmerült és megful­
ladt.
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Az asszonyok kötelessége tö­
rődni azzal, hogy bélmüködóse 
rendben legyen, amit pedig úgy 
érhet el, ha reggelenként éhgyo­
morra egy félpohár természetes 
Ferenc József keseriivizet iszik 
amely enyhén es kellemesen, pon­
tosan és biztosan szabályozza az 
anyagcsere folyamatát. Kérdezze 
meg orvosát.

B
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vájt. akiről kiderült, hogy az el­
bocsátott őrrel azonos.

Két társa elmenkült. Ilorváthot 
a csendőrök őrizetbevették, Azőri- 
zetbovett volt uradalmi őr egy ö- 
rizetlcn pillanatban a fogdában 
nála maradt zsebkésével felmot- 
szette a hasát. Igen súlyos álla­
gban szállították a győri kórház- 
ia.

Ma: 3 izgalmas attrakció
1. A láthatatlan sugár
Főszereplők: Boris Karloff LUGOSSY BÉLA
2. REX, a vadlovak királya
Fősz.: Noah Beery jr., Jean Rogers, Rex, a csodaló

3. RÉMÜLET SZIGETE
harca egy lakatlan szigeten

Előadások
emberek és bestiák 
6 és 9 órától

%
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Székszorulásnál és ezekkel 
járó felfúvódásnál, légzési zavar­
na! szívdobogásnál, szédülésnél és 
fülzugásnál a belek működését U 
2 pohár természetes „Ferenc 
József“ keseriiviz csakhamar el­
rendezi, az emésztést előmozdítja, 
a vérkeringést felfrissíti, s tiszta 
fejet és nyugodt alvást teremt. 
Kérdezze meg orvosát.

Springer József könyv, pa­
pír, fotocikkekszaküzlete.— Tan 
könyvek vétele, uj kiadásokra, 
osztályokra előjegyzés megkezdő­
dött. Telefon: 30—57 Szigorúan 
szabott, elismert, olcsó árak.

Férfi öitöoy

és kabát szövetek
OLCSON
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Kiadó városi lakások
A Rakovszki u. 42. sz. házban 

II. em. 5. számú két szobás lakás 
azonnalra kiadd. Megtekinthető na­
ponta d. u 4—6 óráig.

Értekezni lehet városháza I. em 
38 sz, helyiségeben a hivatalos

órák alatt.
A város tulajdonát képező tii 

aoi.ify u. 2 sz. bórházban egy 
háromszobás lakás í. évi novetn 
Ler hó, 1 tői kiadó.

Értekezni h-het a városháza 
1. emelet 38 sz. helyiségében a 
hivatalos órák alatt.

A város tulajdonát képező Haj­
nal utcai bérbázban lévő B Ill-ll 
sz. egy szobás lakás azonnalra 
kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. e. 
37 sz. helyiségben a hivatalos órák 
alatt.

Polgármester.

Mindenféle épitősi anyag,
fa, deszka, cement, mész. inozavk- 
lap, fayencelap, „SJEMPERNON A“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Mükőgyár 
r. t. Fürdő uccu 2 sz. telepen. — 
Telefon 10-93.

Országos vásárok

Augusztus 13 szombat Gyoma, 
Makó, Szegvár,

Kiadó Gercbi telepen, Bellege­
lő 277. szám alatt levő tanyás in­
gatlan, mintegy 16 kát hold 
földdel. Érdeklődni lehet Városi 
Takarék és Hitelintézet R. T' 
Csapó u. 4. sz. Pásthy Ferencnél.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja.
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Péntek

4.15 Á rádió diákfélórája.
5 Vedres Mária elbeszéjései.
5.25 A rádió szalonzenekara.
6 Sporteredmények.
7 Tánclemezek,
7 45 A rádió külügyi negyedórája
8 20 Operettrészletek,
9 60 B, Nagy Béla zongorázik. 
10.80 Radő Antal olasznyelvii elő­
adása.
10.45 Pertis Pali és c zenekara.

Szonjbat
10.20 Elbeszélés 
10.46 Mit nézzünk meg 7 
12 Déli harangszó.
12.05 A rádió szalonzenekara.
1.30 Hanglemezek.
2 50 A rádió műsorának ismerte­

tése.
4.15 Vögh Gyöngyi meséi.
5 Elbeszélések.
5.30 Lakatos Tóni és Lakatos Mi­
si cigányzenekara muzsikál.
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L rádió minden nap 6’45-kor reggeli tornát, utána hanglcmez'-mGaort. majd étrend 

10.00, 12*30, 4*4G, 9*20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12*00, 1*20, 4*45 és 10-00-10-6 
köiötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizái) ás jelentést, 10*10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

A L ¥ 0 l P
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Klófizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P 
Szerkesztfisóg 6» kiadóhivatal:
Debrecen, Fiat utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-től

i A vonat HOVÁ A

nemo indul nemo 1
m.

szgy. 1-50 Bpest koloti BZ.

HZ. 455 Nyirábrány ti
5-02 Szerencs »

m. 5-08 Füzesabony m

sz. 6-20 Tiszalök »
m. 6.01 Balmazújváros n

6-29 Nagykoroki gy-s
in. 6-32 Püspökladány SZ

pv. 7-35 Bpost nyugati m.
in. 7-40 Hajdúnánás HZ.

HZ. 7.68 Nagylóta Vórtos »

8-00 Szerencs »
v 8-10 Nyirábrány ti

Q7 9 05 Hajdúszoboszló II
m. 9-:’9 üorocsko 11

seb. 11.50 Bpost nyugati m.
CfV. 11-53 Nyíregyháza »I

12-10 Füzesabony V.

sz, 12-27 Tiszalök gy-
12-30 Nyirábrány m.
13-22 Bpest keleti BZ.

11 13-25 Nagylóta Vértes V.
M 14-27 Szerencs ni.
” 14-30 Tiszalök gy-s
” 14 32 Nyirábrány V.

14-35 Nagykeroki m.
m. 14'38 Balmazújváros V.

gy-s. 15-26 Nyíregyháza m.
m. 16-30 Füzesabony gy-
gy. 17-11 Bpost nyugati BZ.

ni. 18-43 Nyirábrány m.
sz. 18.48 Szerencs gy

18-58 Nagykeroki m.
IS-00 Tiszafüred gy-m

V. 19-30 Nagylóta Vértes BZ.
19 40 Tiszalök

gy-s 20 45 Bpest koloti m.
sz. 21-36 Nyíregyháza seb.

22 00 Bpest nyugati BZ.
m.

AZ „ALFÖLD“

Y2E!»L- HONNAN
érkezik_________________

115 Szerencs
4.4M Bpest nyugati
6'47 Nyirábrány
7.00 Tiszalök
7.10 Tiszafüred
7-27 Nyíregyháza
7-20 Nagykorok!
7-30 Bpest keleti
7-20 Nagylőta Vértes
7- 55 Balmazújváros
8- 35 Tiszalök
8- 50 Püspökladány
9- 00 Szoroncs

10-13 Nagyléta-Vértes
10- 23 Hajdúszoboszló
11- 26 Szoroncs
11-25 Hajdúnánás
11-35 Derecske
11-36 Nyirábrány
11- 46 Bpest nyugati
12- 26 Füzesabony
13- 52 Bpest nyugati
14- 15 Nagykeroki
14- 26 Nyíregyháza
15- 24 Bpest keleti
15- 37 Tiszalök |
16- 45 Balmazújváros
16-54 Nyirábrány
16- 55 Nagyiéta Vértes
17- 04 Nyíregyháza
18"25 Nagykoreki
18- 39 Nyíregyháza
18*35 Bpest nyugati
20-08 Füzesaoony
20-43 Nyíregyháza
20- 42 Tiszalök
21- 13 Nagykoreki
21-26 Nyirábrány
21*23 Bpost nyugati
21-85 Szoroncs
23 44 Füzesabony

eredeti regénye.
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76
— Nem egészen úgy van, kapi­

tány ur. Önnek igaza volt és a 
gyilkost is elfogtuk,

Mindannyian meglepetten néz­
tek rá, Scott kapitány pedig nem 
tudta izgatottságát leplezni s fel­
ugrott.

— Úgy érti, hogy az elfogot- 
tak között van a gyilkos is ?

— Igen kapitány ur, sőt már 
beismerő vallomást is tett.

A kapitány, de a többiek is 
nem tudtak hova lenni a csodál­
kozástól. Dunbar pedig nagy lelki 
nyugalommal beszélni kezdett, ar­
cáról lerítt, hogy nagyon meg van 
elégedve az elért hatással.

— Ma délelőtt a kapitány ur 
tudta és engedelme nélkül felhív­
tam a szobámba az általam gya­
núsítottat és kihallgattam errenéz- 
ve, eleinte tagadni próbált, de az­
tán beismerte.

Dunbar ezzel benyúlt a zsebébe 
és kivett egy jegyzőkönyvet, oda- 
nyujtotta a kapitány elé.

— Tessék beiktatni a többi 
közzé I

A kapitány izgatottan kapta el 
az elényujtott jegyzőkönyvet. Pár 
pillanat alatt végigfutotta. Arca 
felderült.

— Hogyan jött erre rá — kér­
dezte.

— Feltűnt, bogy a fickónak ed­
dig semmi bűncselekmény nem 
terheli a lelkét és ez lett gyanús.

Irta:
SZENES J,E N Ő

valahogy úgy éreztem, hogy ez 
nem a többiek közziil való. El­
mentem a még most is lezárt 
gyógyszertárba s addig kerestem 
amig az egyik szekrény oldalán 
sikerült felfedeznem egy nagyon 
gyenge ujjlenyomatot. Feltevése­
met aztán igazolta a tény, amikor 
a vizsgálatnál kiderült, hogy a le­
nyomatok megegyeznek. A többi 
már nem volt nehéz.

Soott kapitány kezet nyújtott 
Dunbarnak,

— Köszönöm, — csak ennyit 
mondott, de szavaiból kilőhetett 
érteni, hogy milyen sokat jelen­
tett ez az egy "szó.

— Vége. —

Naponta ezrek üdülnek a 
városi strandfürdő kellemes 

vizében.

AUFÖ1
A iierkesztésért és kiadásért feleli«

Dr. DIÓ3ZEGHY JANOS
laptulajdonol ________

Nyomtatott: Dr DIOSZKGHY JaNOS
éa Csuka László nyomdává!'alatánil, 
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